

紧盯重点区域 突出重点车辆

我区开展夏季道路交通安全集中整治“百日行动”

呼和浩特讯 根据公安部关于开展夏季治安打击整治“百日行动”的部署要求以及自治区公安厅6月24日全区预防道路交通事故“减量控大”视频调度会议要求,扎实推动“控疫情、除隐患、防事故、护畅通”各项措施落地见效,有效预防和减少道路交通事故,确保全区道路交通安全形势持续平稳有序,自治区公安厅交管局决定,自6月24日起至9月30日,在全区组织开展夏季道路交通安全集中整治“百日行动”。

按照方案要求,全区各地公安交管部门一是要加快农村牧区道路安全隐患突出路口路段治理;二是要进一步提高重点车辆(大型旅游客车、大型公路客车、重型货车、重型挂车、危险货物运输车、面包车、校车、“营转非”大客车)检验率、报废率及重点驾驶人(持AB类驾驶证驾驶人)审验率、换证率,特别要紧盯重型货车、重型挂车,实现重点车辆和驾

驶人“带病上路”问题明显减少。要加快淘汰“营转非”大客车、57座以上大客车及卧铺客车;三是要推进机动车登记查验和驾驶人考试集中整治。大力推进车驾管业务综合监管系统深度应用,推动各级监管中心发挥作用,逐步“形成预警发现、分析研判、核查处理、堵塞漏洞”一体化闭环监管体系;四是要推动落实企业交通安全主体责任。加快推进重点运输企业备案管理,充分应用企业风险评估结果,依托安委办、道路交通安全领导小组、联席会议等平台,组织相关部门约谈长期处于高风险等级以及违法多、事故多的重点运输企业,实施联合挂牌督办、督促整改。

方案要求,全区各地公安交管部门要提高路面见警率、管事率,针对重点车辆、突出违法、重要时段,开展集中统一行动,持续保持严查严管违法行为力度;要加强重点时段管理,以午后、夜间、周

末为重点管控时段,加大重点交通违法行为现场查处力度,提高重点时段管控的针对性。重点加强农牧区重点违法多发、事故多发易发以及聚餐聚会、自驾出游集中的重点区域、重点时段的管控;要用好农牧区“两站两员”,规范运行管理,落实教育劝导措施,继续深化“一盔一带”安全守护行动。

按照公安部交管局统一部署,9月底前,全区各地公安交管部门将组织开展夏季酒驾醉驾集中整治“百日行动”,以夜间、周末和中秋节假期为重点时段,以市餐饮娱乐场所、地摊夜市周边道路以及进出城主要道路,农村牧区乡镇、集市、农家乐周边道路,以及涉酒交通事故易发、多发路段为重点路段,通过加强显性警力和装备投入,组织异地用警、交叉检查、机动巡查、随机抽查、错峰勤务、接力整治等方式严查酒驾醉驾违法行为。

按照公安部交管局的统一部署,9

月底前,全区各地公安交管部门将开展夏季公路易肇事肇祸违法行为专项整治“百日行动”,期间严查公路客运和旅游客运车辆超员载客、超速行驶、疲劳驾驶、乘客不使用安全带及高速公路上未按规定车道行驶违法行为;严查危化品运输车辆违反禁限行规定通行、疲劳驾驶违法行为;严查重中型货车严重超载、疲劳驾驶及高速公路上未按规定车道行驶、违法停车行为,轻型货车严重超载(车货总质量15吨以上)、违法载人、非法改装违法行为;严查拖拉机、低速货车、三轮汽车违法载人行为;严查5.6座以上小客车(重点是面包车、商务车)超员载客、乘客不使用安全带、超速20%以上违法行为。各地要充分依托公路交通安全防控体系,严格落实预警查控机制,上述车辆一旦触发预警,迅速拦截检查;涉嫌非法营运、违规运营的,及时移交交通运输部门处理。(刘芳廷)

演练突发事件处置 模拟实战筑牢防线



联合救助伤者

巴彦淖尔讯 为进一步提高道路客货运输突发事件的应急处置能力,提升突发事件的应急组织指挥水平,6月24日,巴彦淖尔市交通、交警、应急、医疗等部门及运输公司开展了2022年临河地区道路运输行业突发事件应急处置联合演练。

下午15时,随着现场指挥员的一声令下,演练正式开始。首先进行的是歹徒持刀进入客运站场所突发事件的处置、灭火器操作使用的演练。通过演练,提高了客货运从业人员的避险、自救、减灾能力。

随后进行了客货车、危险品运输车辆道路突发事件应急处置演练。“喂,120急救中心吗?我公司车辆在110国道998公里处发生交通

事故,现场有人受伤,请求救援。”演练情景模拟为:一辆硫酸运输罐车在途中因路面湿滑与燃气运输车辆发生追尾事故,造成燃气运输车后仓变形,阀门处有轻微泄露;前车驾驶人因碰撞造成轻伤,押运员重伤;一辆客车因驾驶人分神驾驶与硫酸运输车发生追尾,发生次生事故。发生事故后,硫酸、天然气运输车驾驶人立即将车辆熄火,关闭总电源、油气路阀门、打开故障应急灯,并将受伤的押运员抬到安全的空旷处,客车驾驶人马上对车上的乘客进行了安全疏散。各公司立即启动应急预案,严格按照预案各项操作规程采取安全措施。随后,消防救援、医疗、交管部门和运输公司、天然气经营

单位按照工作程序开展处置,对伤者进行救援,对天然气泄露部位排风,对罐体进行冷却,并对事故现场进行勘察。整个演练过程安全措施有效,处置程序合理,对伤者救援及时,演练取得了预期效果。

最后进行了小轿车与货车碰撞、出租车追尾公交车事故的演练。

整个演练过程中,工作人员严格按照工作程序和演练方案,演练过程贴近实战。通过演练,提高了各部门处置突发事件的快速反应能力和指挥协作能力,积累了处置突发事件的方法和技能,增强了道路运输从业人员的公共安全意识和自我保护意识。

(孙玉宝)

巴彦淖尔交警 广泛开展“安全生产月”主题宣传活动

巴彦淖尔讯 为进一步加强安全生产宣传教育工作,提高广大交通参与者的交通安全意识,筑牢预防道路交通事故的第一道防线,6月初以来,巴彦淖尔市交警结合“减量控大”“一盔一带”等重点工作,全方位开展“安全生产月”主题宣传活动。

支队和各大队走进辖区重点企业开展安全生产大检查督导、宣传工作。临河区交警大队走进运输企业开展安全生产大检查督导工作,民警针对重点车辆管理、安全情况、事故预防等重点工作进行了仔细检查,并督促企业负责人落实企业安全生产主体责任,消除安全隐患;乌拉特前旗交警大队深入中燃公司、中国建材公司开展驾驶人安全知识培训,民警重点讲解了超员超载、疲劳驾驶、酒后驾驶等违法行为的严重危害及后果,提醒广大驾驶人自觉摒弃交通陋习,坚决抵制危险驾驶行为。

支队和各大队广泛开展交通安全宣传活动,营造文明交通氛围。乌拉特后旗交警大队民警走进辖区铜矿结合典型交通事故案例“以案释法”,提醒驾驶人真正从思想上绷紧交通安全弦;临河区交警大队民警深入辖区中学开展“安全教育进校园”活动,发放了《“一盔一带”安全文明出行倡议书》等宣传资料;乌拉特前旗交警大队民警走进辖区村镇,利用“大喇叭”重点宣传了农用车违法载人、驾驶摩托车和电动车不戴安全头盔、酒后驾驶等交通违法行为的危害性。

目前,全市各地公安交管部门以“安全生产月”为契机,设立咨询台60处、摆放宣传展板220块、悬挂标语横幅80条、发放宣传材料20000份,观看展板和受教育群众达11000人次,活动取得了良好的宣传效果。(刘晓春)

通辽交警周密部署为中考考生保驾护航

通辽讯 为切实做好中考期间的道路交通安全管理工作,通辽市公安局交警支队提前制定详细工作方案,周密部署执勤警力,全力以赴为中考考生保驾护航。

中考期间,全市1425名民警、辅警每日早6时30分全部提前上岗,及时清

理各辖区考点及周边道路违停车辆,在考点附近摆放反光锥筒,设置禁止鸣笛警示牌、警戒线,指挥送考车辆有序停放。同时,交管部门在各考点配备警车作为应急服务车,为有需要的考生提供服务;在易拥堵路段安排警用摩托车加大巡逻和指挥,确保每名考生安全顺利到达考场。

中考首日7时50分,在通辽蒙中考场,科尔沁区交警大队六中队外勤民警接到一名考生求助,该考生与同学的准考证互相拿错了,他的同学在通辽五中考点参加考试,请求交警部门给予帮助换取准考证。外勤民警立即与支队指挥

中心联系,请求开辟绿色通道,民警驾驶警车拉载该考生驶向通辽五中考点。在支队及外勤大队全力配合下,7时54分,警车带领孩子安全到达五中考点,与同学交换准考证后,7时56分,民警将该考生安全送回蒙中考点。

(申丹)